



"Глава" самопровозглашенной ДНР Александр Захарченко назвал возможным путем развития ДНР референдум о присоединении к России. Однако, он отметил, что этот референдум будет проведен, когда его итоги можно будет реализовать.

Об этом Захарченко заявил в ходе так называемой онлайн-конференции с жителями Херсонской области, трансляцию которой ведет ДАН.

"Референдум о присоединении к России - это один из возможных путей развития Донбасса. Но, согласитесь, его надо проводить тогда, когда есть возможность реализовать тот выбор, который сделает народ", - сказал Захарченко.

Он отметил, что сегодня руководство ДНР считает приоритетным построение "независимого государства". *"Мы будем принимать решение о проведении референдума, когда будем уверены, что сможем реализовать выбор народа, каким бы он ни был"*, - пояснил он.

Осенью 2015 года Газета.ру со ссылкой на источники, близкие к Кремлю, сообщила, что после планировавшихся в ДНР "местных выборов", власти проведут референдум о присоединении к России. Позже Захарченко это [опроверг](#), а "выборы" были перенесены на 2016 год.

"Горловский Медиа Портал"